YPOK MaTeMaTHKK
IIkona 21 BeKa

4 Knacc




N 34)TAYH HA IBUKEHHE.
7 HAXOK/TEHHUE
BPEMEHH

yl{ 24.
Llenn:

* 3HAKOMCTBO C 3aBUCUMOCTBIO MEKIY
BEJIMUMHAMU CKOPOCMb, 8PEMS, PACCMOAHUE,

* YUUThCA pellaTh 3aJ1a4d HA HAXO0XKICHUE
CKOPOCTU, BDEMEHU, PACCTOSAHUA.




['1naH ypoka.
YCTHBIN CYET.

HoBbkI MaTepuan.
3akpernreHume
QX;HGHHOFO.

NTor ypoka.
[lomaluHee 3agaHue.




YCTHbIN CYeT.

3anuLin BEPHble paBeHCTBA, BCTaBUB
nponyLeHHbIN

MHOXWUTEIb!:

200 -
900 -
600 -

500

/7 =1400
5 =4500
3 =1800
. 5 =2500

38000 -
3000 -
7000 -
4000 -

= 4000
= 27000
= 23000
= 32000



YCTHbIN CYeT.

[locTaBbTe 3HaK >, < UNKU =, YTOObI
NoNYy4YUICL BEPHbIE HEPaBEHCTBA, -

150.007/<... 1.500.070
400.899+.. 400.998
309.900=.. 309.090
50.251 <.. 500.251
272.772<..277.227




e [IpocTpaHCTBO,
pasgendrolliee ABa NYHKTA,
PaccTosiH NMPOMEXYTOK MeXay YeM-
ne HUOyAb.

e PaccTtosiHue, KoOTOpoOe€e
npeoaoneBsaeT

CkopocTb npeameT 3a eaNHULY
BpeMeHW.

e [IpoAONXKNTENbHOCTD,
ANUTEeNbHOCTb Yero-
B HUOyAb, N3Mepaemas
PEMHA CeKyHAaMu, MUHYTaMu,
yacamu.




V — CKOpOCTb (KM/4)
t —Bpem4a (4)
S — paccTogaHue (km)
V=S:t
s il
S=Vet
. t=S:V




CkopocTb ABMXXeHUSA (

V=S:t

Bpemsa (t

\ t=S:V
PaccTtosiHue (

S=Vet




Y.c.63 Ne11,

Y.c.63Ne12,13, 14, 15




Y.c. 64 Neile,




Y.c. 67 Ne 30, ~




Y.c. 67 Ne33

AJNTOPUTM MTOCTPOCHMUS.

, \ 1. U3meputb quametp (4 cm).
m 2. BeIuuciauTh paanyc, pa3aciiva

IUaMeTp nomnoaam (2 cm).

3. OTMETHUTH LIEHTP KpyTa.

4. JIoCTpOUTH MMONYKPYT
PAIUYCOM 2 CM.



Y.c. 67 Ne22(2cT), 34, 37.




Tor ypoka.

Kak HauTH CKOPOCTH?
Kak HanTu Bpems?

Kak HauTu paccTossHUE?



Jecenka ycnexa i

Cmory
Hay4MTb
Yeuaen m
3aN0OMHWA

Apyroro
Yenbiwan wm
HEe NoHan

Ycnbiwan m
3abbin <




[lomaluHee 3agaHue.

Y.c. 66 Ne22(3cT), c. 68 N238




